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KABINET HAVEL - Úsvit v Čechách 
cyklus diskusí s kritickou reflexí současné české společnosti 
listopad 2008 - listopad 2009 
www.usvitvcechach.cz 
 
ČESKÁ KULTURA/ČESKÉ UMĚNÍ  
o obrazu české společnosti v kulturních a uměleckých projektech 
17. června 2009 18:30 hod. Divadlo Husa na provázku 
hosté: Marta Smolíková, Jan Vávra, Petr Oslzlý 
moderátoři: Barbara Gregorová a Tomáš Mozga 
 
 
Úsvit v Čechách - Diskuse o naší společnosti očima studentů VŠ 
 
V brněnském Divadle Husa na provázku probíhá až do listopadu cyklus diskusních pořadů nazvaný Úsvit 
v Čechách. I osmý z večerů, které se uskutečňují jednou měsíčně v rámci projektu Kabinet Havel, vám 
přiblíží studenti Masarykovy univerzity v Brně. 
 
 
Rozmanitost obilí v českém kulturním mlýně 
Tereza Adámková - studentka JAMU - Rozhlasová a televizní dramaturgie a scénáristika 
 
 
GLOSA 
 
Tradiční debata, tentokráte nad tématem česká kultura, nepřinesla výrazně novátorské náměty k 
zamyšlení, ovšem ukázala, nakolik relativní je pokoušet se definovat něco tak abstraktního, čím pojem 
česká kultura je. 
 
Vybraní hosté - Marta Smolíková, Petr Oslzlý a Jan Vávra - zosobnili pro diváky pluralitu naší 
současnosti v této oblasti více než přesvědčivě. Na Entropu Davida Černého hledí Marta Smolíková s 
obdivem. Podle ní je důležité, když umění vyvolá v lidech otázky. Naopak Petr Oslzlý brojí proti 
hulvátské generalizaci. Dílo podle něj prý nemá být populárním uměleckým artiklem, které osloví 
každého. A Jan Vávra ukázal, že mladší generace si v umění cení spíš úzce vymezených alternativních 
projektů. 
 
Každý přispěl do myšlenek o českém kulturním mlýně pytlem svého vlastního obilí, ovšem s vědomím, 
že jeho rozmanitost není možné prostřednictvím jedné debaty obsáhnout. Stejně jako nelze z hotové 
mouky získat jasnou odpověď na druh zrn, z nichž byla umleta, nelze ani českou kulturu jasně definovat. 
 
 
Poznámka: text zveřejněn 23. června 2009 v Lidových novinách 
http://www.lidovky.cz/rozmanitost-obili-v-ceskem-kulturnim-mlyne-fz1-
/ln_noviny.asp?c=A090623_000063_ln_noviny_sko&klic=232171&mes=090623_0 
 
 
 
 


